

Základní údaje o studentovi

KAMILA VYSTRČILOVÁ

Fakulta: Fakulta Architektury

Obor studia: Architektura a Urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí : 2.ročník magisterského studia

Zahraniční škola

Země: Argentina

Název zahraniční školy: Universidad de Buenos Aires

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Facultad de Arquitectura, Diseño y Urbanismo

Jméno koordinátora zahraniční školy: Johanna Soledad Coronel

E-mail koordinátora zahraniční školy: infoincoming@fadu.uba.ar

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <http://www.fadu.uba.ar/categoria/124-estudiantes-extranjeros>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 26/03/2018

Konec pobytu: 20/08/2018

Délka pobytu v měsících: 5

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Od jiných studentů, z webu školy

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)?

<http://www.fadu.uba.ar/categoria/124-estudiantes-extranjeros>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Vyplněná přihláška, portfolio, certifikát o znalosti jazyka

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? emailem

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? španělština

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? Studijní plán s vybranými předměty

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Podepsanou finanční dohodu

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano, o vízum se žádá až v Argentině po příjezdu, všechny potřebné informace dá zahraniční škola na první informační schůzce

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). ISIC cestovní pojištění (2700,-)

Potřeboval/a jste nějaké očkování? Do Argentiny potřeba není, ale pokud se student rozhodne cestovat do jiných zemí JA, je dobré mít očkování proti Žluté zimnici, břišnímu tyfu atd..

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Já osobně cestovala nejdříve z Evropy do USA a poté do jiných zemí JA, takže orientační cenu zpáteční letenky říct přesně nemůžu, ale pouze jednosměrná letenka z Argentiny do Evropy vyjde na cca 15-20tis Kč.

Procedura na hranicích - co mít u sebe? Stačí pouze pas

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Doporučuji společnost Tienda León – autobusy z letiště do centra, poté Uber, taxi nebo metro

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Registrace probíhá první 2-3 týdny výuky, je možné navštívit více předmětů a rozhodnout se později, nutné je získat podpisy od vyučujících a dokument donést na studijní oddělení.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Ateliér Grinberg, Representación Arquitectónica a Tipografía z katedry grafického designu

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Způsob výuky je úplně jiný, den je rozdělen na ranní vyučování (8-12), odpolední (14-18) a večerní (19-23), každý předmět tedy trvá 4 hodiny, náročnost záleží na výběru předmětu, většinou se ale musí hodně pracovat z týdne na týden, v ateliéru se prezentuje skoro každý týden, odevzdávka plachta, portfolio v pdf a fyzický model, závěrečná prezentace později.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Kvalita velmi dobrá, na domácí škole dle mého názoru lepší, ale samozřejmě záleží na vybraných předmětech.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Všechno nutné koupit (výtvarné potřeby, tisk, materiál na model...)

Jaká je vybavenost kampusu?

Vybavenost dobrá, hodně míst ke kopírování a tisku, prodej s potřebami, bufety, kavárny, jídelna...jen mi přišlo, že se na studentech dost vydělává, hodně věcí se dá i v samotném centru města sehnat levněji, než ve škole.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? Tisk a kopírování bez problému, vlastní notebook určitě potřeba, přístup na internet není nejlepší, volná wifi jedine v knihovně a v pár přednáškových místnostech.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? Funguje zde docela hodně studentských spolků a organizací, pokud se přihlásíte, často chodí emaily s nabídkou akcí atd..

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ano, v ateliéru jsme pracovali na zadání ve skupině čtyř. V ostatních předmětech může být až přes 200 studentů, proto jsou rozdělováni k vyučujícím do menších skupin cca po 20.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

V bytě pronajímaném přes službu Airbnb.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

Cena 1+kk podobná Praze, pro dva lidi 600 USD (cca 13,5 tis/měs)

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Do BA jsem přijela asi dva dny před začátkem školy, takže jsem si předem zajistila byt přes Airbnb a v tom také zůstala. Lepší ale určitě bude přijet dřív a najít si byt/pokoj přes inzeráty osobně.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Záleží na každém a jeho možnostech.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Stejně, jako všude jinde, ve škole jídelna (ne levná) a bufety, já jezdila domů a vařila si.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) Orientační ceny nejsou jednoduché říct, vzhledem k ekonomické situaci Argentiny se ceny mění klidně i z týdne na týden, není tu moc variace produktů, celkově ale dražší, než u nás.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) ve městě metro (většinou přeplněné a v něm nedýchatelno), autobusy (absolutně nespolehlivé), systém půjčování kol (ne vždy fungující). Do školy je nejlepší jezdit vlakem ze stanice Retiro, který je spolehlivý a levný, já bydlela kousek, takže jsem využívala hlavně ten.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Vyřídit si studentské vízum (veškeré info poskytne škola), doplnit chybějící dokumenty (např. certifikát znalosti jazyka), zaplatit poplatek školy (cca 3000 pesos)

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Naštěstí ne.

Pracoval/a jste během studia? Ne.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nemám zkušenost.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Jako u nás, já chodila běhat, takže neplatila nic. Pro kulturní vyžití je tu míst hodně (galerie, opery, koncerty..). Výlety okolo města nic moc, určitě zajet do La Plata, jinak se ale dají sehnat levné letenky na výlety po Argentině (Mendoza, Córdoba, Iguazú...)

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Z poskytovaného stipendia a vlastních našetřených peněz.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

a) z toho stravování 4tis

b) z toho ubytování 7tis

c) z toho na cestování a volný čas 2tis

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 70%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? První týden školy, na účet

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) Doporučuji přivést si hodně dolarů a eur a ty postupně vyměňovat za pesos.

Nepřivážit moc pesos, protože velmi rychle ztrácí cenu. Jinak vše co jde, platit kartou (doporučuji zařízení karty Revolut).

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? Na studijním jsme museli zaplatit 3000 pesos, kopírování a materiál si pak platit sami ze svého

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 23

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 23

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? Ateliér Urbanismu a dva povinně volitelné předměty.

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Více méně ano.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? Já změnila předměty v průběhu studia, proto jsem potřebovala potvrdit nový studijní plán, jinak bez problémů.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? Certifikát o délce studia, Transkript, Doklad o uznání studia a tuto zprávu z pobytu.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. Určitě pozitivní, vždy je dobré získat zkušenosti a poznat situaci v jiných zemích.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. Maximálně pozitivní.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. Bez problémů, nejlepší jsou ale získané informace od bývalých studentů.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) B

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Už jsem vyčerpala své možnosti vyjet do zahraničí na rok, po studiu ale plánuji práci v zahraničí.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Nově nabyté zkušenosti a znalosti.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne.

Odkaz na fotogalerii, blog apod. Nemám.